

## 《违建阳光棚为啥就拆不了呢?》

追踪

(详见本报6月3日5版)

本报报道引起有关部门高度重视,海口美兰区域管部门主动作为

## 违建阳光棚终于被拆掉了



违建阳光棚(拆除前)

本报讯 海口新埠岛新世界花园小区翠湖阁一业主违法搭建木质阳光棚,城管等部门多次上门查处,可该违建阳光棚一直拆不了。本报6月3日关于此事的报道引起有关部门的高度重视,当天上午,海口市美兰区域管部门主动作为,一举将该违建阳光棚拆除。住在二楼的业主林阿婆说,今后终于不用再为这事心烦了。  
记者 畅凯 文/图



违建阳光棚已被拆除

“拆了!终于拆了!”林阿婆告诉记者,6月3日本报相关报道刊发后,当天上午,她在家听到一楼传来叮叮当当的声音,刚开始她以为楼下违建阳光棚业主又找人来施工。林阿婆走到阳台上一看,只见城管执法人员和一些工人正在忙着拆除违建阳光棚。林阿婆随后给女儿打电话,告诉她们违建阳光棚被城

管拆除的消息。

“老人就是这样,把心头的事解决了,她的精神状态一下子好了很多。”林阿婆女儿说,经过城管执法人员和工人一个上午的忙碌,楼下的违建阳光棚终于全部被拆掉了。

记者了解到,新世界花园小区翠湖阁一业主擅自在楼前违法加建阳光棚,美兰

区域管局新埠中队执法人员之前曾多次向业主下发过整改通知书,在违建业主不予整改或整改不到位的情况下,依法对该违法建筑予以拆除。

林阿婆称,违建阳光棚终于被拆掉了,她要感谢职能部门主动作为,感谢12345热线能跟进处理,也感谢海南特区报对此事的报道。

环岛高速石梅湾至三亚段  
应急车道因施工需要明起封闭

时间为6月6日-10月16日,行车道及超车道正常通行

□记者 沈丽焕

本报讯 昨日,记者从省交警总队获悉,因G98环岛高速K155+340M(石梅湾)至

K237+937.3M(三亚)路段声屏障工程施工的需要,为确保施工期间的行车安全和工程的顺利进行,计划对该路段实施临时交通管制,将封闭应急车道施工,行车道、

超车道正常通行。管制时间为6月6日至10月16日。届时,途经管制路段的车辆,请按现场有关交通指示标志或按现场交通安全管理人员的指挥行驶。

## 男子酒后爬阳台进客房猥亵女同事

和40余名同事从重庆来琼旅游;被三亚警方行政拘留10日

□记者 徐一凡 通讯员 罗佳

本报讯 近日,一名来三亚旅游的重庆男子酒后起色心,翻攀阳台进入酒店隔壁客房,对女同事实施猥亵。目前,违法行为人王某维已被三亚警方依法处以行政拘留10日。

5月17日凌晨1时30分,三亚湾派出所接到报警称,在三亚市天涯区三亚湾路某酒店1128房一名女子在睡梦中被人触摸私处。接到报警后,三亚湾派出所民警立即赶赴现场进行处置。

民警到达现场后,经询问被害人艾女士,了解到事发时艾女士出于害怕,并未立即出声喊叫,而是起床开灯。她开灯

后看到一名瘦高男子的背影。了解情况后,民警从艾女士来三亚的行程以及身边人入手开展调查,并通过认真仔细的现场勘验,在1128房阳台发现了明显的攀爬痕迹。

经进一步了解,艾女士来自重庆,作为某化工企业的优秀员工代表被奖励来海南旅游,艾女士一行40余人住满了该酒店11楼西边靠海的房间,其中3名女同事住1128房,其余全为男性。旅途中,艾女士曾与同事谈论过,其住的房间阳台门锁不上。通过种种迹象表明,民警判断熟人作案的可能性很大。

民警立即对艾女士周边人展开调查,当敲开隔壁1130房的房门时,民警发现睡

在靠阳台边的王某维神情可疑,在该阳台上,民警再次发现阳台上的攀爬痕迹。民警当场询问1130房内的两名男子,两名男子均否认。

民警通过调取入住信息发现,王某维原本住在1124房,事发当晚与同事换房睡。民警仔细打量王某维,发现其神情恍惚慌张,具有重大嫌疑,后将其传唤回派出所进一步调查。

经三亚市公安局天涯分局刑警大队民警询问,王某维(男,26岁)最终如实陈述其酒后产生邪念,攀爬阳台,爬入酒店1128房猥亵艾女士的违法事实。目前,三亚市公安局天涯分局依法对违法行为人王某维处以行政拘留10日。

我省发布2017年环境状况公报  
生态环境更加宜人

□记者 林文星

本报讯 昨日下午,省生态环境保护厅组织召开2018年“环境日”媒体座谈会,并公布了“2017年海南省环境状况公报”。公报显示,2017年,全省环境空气质量持续优良,地表水和近岸海域水质总体为优,地下水环境状况总体良好,声和辐射环境质量保持稳定,生态环境更加宜人。

公报显示,大气环境状况方面,2017年,全省环境空气质量总体优良,优良天数比例为98.3%。其中优级天数比例为80.9%,良级天数比例为17.4%,轻度污染天数比例为1.6%,中度污染天数比例为0.1%,无重度污染天数。

市县状况中(不含三沙市),白沙黎族自治县优良天数比例为100%,其余市县优良天数比例介于95.1%(东方)-99.7%(五指山、定安、陵水)。

## “小区电梯故障频发”

海口永秀花园物业:已和电梯公司协商如何解决

□记者 廖自如

本报讯 海口永秀花园小区共有151部电梯,近半个月来,该小区部分电梯故障频发,业主们担惊受怕,叫苦不迭。针对小区业主反映的情况,6月3日,永秀花园小区物业管理处会同海口市质量技术监督局秀英分局、海南澳普斯顿电梯有限公司电梯维保公司召开协商会,协商如何解决电梯故障问题。

永秀花园小区是高层公寓楼,有1万多套房,151部电梯。最近永秀花园小区一些业主多次向12345和媒体反映,近半个月来,小区内部分电梯频频发生故障。业主在物业公司的电梯维保记录中看到,其中一期12号楼的一部电梯,从5月12日起的十多天的时间里维修了5次。

昨日,永秀花园小区物业管理处主任胡殿武告诉记者,小区的电梯故障问题,他们都及时反映给了电梯维保单位。

6月3日,永秀花园小区物业管理处会同海口市质量技术监督局秀英分局、海南澳普斯顿电梯有限公司电梯维保公司召开协商会,解决电梯故障问题。维保公司的工作人员也表示,近段时间,小区电梯故障的确有所增多。

该工作人员表示,由于电梯属于特种设备,一个故障很可能需要多次排查才能彻底解决。接下来,他们将小区内的151部电梯做一个彻底排查,减少电梯故障的发生率,确保电梯安全运行。

海口消防5月份接处警情77起  
电气火灾呈高发态势

□通讯员 杨宇鑫 记者 钟起的

本报讯 昨日,记者从海口市公安消防支队了解到,5月1日至31日,海口消防共接处警情77起,其中火灾扑救30起,抢险救援19起,社会救助21起,执勤保卫等其他警情7起,出动消防车辆175辆次,警力846人次,疏散抢救被困人员20人,抢救财产价值113.9万元。

据消防部门分析,5月份发生的30起火灾事故,电气火灾达15起,多为交通工具或居民家中电气线路老化或高温过热引起;19起抢险救援警情多为解救交通事故被困人员;21起社会救助中,处置蛇类及马蜂扰民达13起,与上月相比较略有上升。

针对电气火灾高发情况,下一步,海口消防将深入推进电气火灾防范专项整治工作,联合公安、民政、住建、商务等部门排查整治社会单位电器使用维护违章违规行为,严厉打击生产销售伪劣电器产品行为。